MeTonnka
OIIPEACIICHUS

OUOJIOTMYECKOTO
BO3pacTa




AHKeTa (ONpPOCHMUK)
Nno CaMooOLeHKe 300PpO0BbA
COAEPXUT crnepyroLlme BOnpocChl:




1.becnokouT nn Bac ronoBHasa 60/b?

2. MOXHO N cKkasaTtb, YTO Bbl nerko
npocbkinaetech OT /6O0ro wyma?

3. becnokouTt nn Bac 6016 B 061acTu
cepaua?

4. Cyntaete nu Bbl, YTO Yy Bac yxyawimncsa
CNyx?

5. Cuntaete num Bbl, UTO Yy Bac yxyalwmnocb
3peHune?

6. CTapaeTtechb 1 Bbl NUTb TOJILKO KUMAYEHYHO
BOoAy?

/. YcTynawT nm Bam mnaawmve mecTto B
ropoAcKoMm TpaHcnoprte?




8. becnokouTt nn Bac 6orb B cyctaBax?

9. Bnudaet nn Ha Bawe camo4yyBCTBUE NepeEMEHa
noroabl?

10. beiBatoT nn y Bac nepuogbl , korga ns-3a
BONHeEHUA Bbl TepaeTe CoH?

11. becnokouT nn Bac 3anop?

12. Becnokout nn Bac 6onb B obnactn neyeHu

( B npaBom nogpebepbe)?
13. beiBaloT M y Bac ronoBokpyxeHna?

14. Ctano nn Bam B HacToslLLee BpeMS

cocpeaoTovnBaThbCs TpyaHee, YeM B MpoLusible
roabl?




15. BecnokouT nn Bac ocnabneHne namaTtuy,
3a0bIBYMBOCTbL?

16. OwyuwaeTte nu Bbl B pasnnyHbiX Mectax Tena
XOKEeHune, nokanbiBaHne,«nosfi3aHne mypatluek»?

17. becnokouT nn Bac wym mnnu 3B0H B ywwax?

18. depxunte nu Bbl ansg cedbs B JOMaLLHEN anTeudke,
npu cebe, oaAnH U3 cnegyrLnx MegmKaMmeHTOB:

BanNMaon, HATPOrMNUUEpPWH, cepaedHble Kannn?

19. beiBatoT N1 y Bac otekn Ha Horax?

20. INpuwinock N Bam oTKasaTtbCA OT HEKOTOPbIX
onon?

21. bbiBaeT nu y Bac ogpiwka npu 6icTpon xoabbe?




22. becnokouTt nn Bac 6onb B obnactn noacHuUUbI?

23. MNpunxogutcsa nn Bam ynotpebnaTth B Ne4YeOHbIX
Lensx Kakyro-Hnbyab MMHepanbHyto Boay?

24. MOXXHO N1 ckasaTtb, YTO Bbl CTaM NnakcuBbIM?

25. beiBaeTte nu Bbl HA Nnaxe? T1.e. MOXXHO NN BaM
3aroparb.

26. Cymntaete nu Bbl, 4YTO cenyac Tak xe
paboToOCNOCOOHbI , Kak npexae?

27. bbiBatoT nn y Bac Takne nepuoabl korga Bbl
4YyBCTBYETE cebs pagoCTHO BO3OYXXOEHHbIM,
cYyacTnmMBbIM?

28. Kak Bbl oueHnBaeTe COCTOSIHUE CBOEro
300pOBbS?




My>xumHbl: BB= 27,0 + 0,22 x Allc — 0,15 X
308+ 0,72 x C0O3-0,15x Cb

KeHwunHbl: BB = 1,46+0,42 x Aln + 0,25 X
MT + 0,70 x CO3 -0,14 x Cb

My>xumHbl: [1BB = 0,629 x KB + 18,6
KeHwmHbl: BB = 0,581 x KB + 17,3




300p0OBbs Bam
M BallUM OeTsaM! 4N




